
第5号様式(第7条関係) 

 

会議録 

会 議 の 名 称  平成27年度清須市放置自動車廃物判定審査会 

開 催 日 時  平成28年1月29日（金曜日）午後1時30分から 

開 催 場 所  清須市役所本庁舎3階小会議室 

議 題 

1.あいさつ 

副市長あいさつ 

 2.委員紹介 

3.会長選出について 

 清須市放置自動車廃物判定審査会について（資料1） 

4.協議事項 

（1）清須市放置自動車の対応について（資料2） 

（2）廃物か否かの判定について(資料3) 

（3）その他 

会 議 資 料 

 ・会議次第 

 ・構成員名簿 

 ・清須市放置自動車廃物判定審査会について（資料1） 

 ・清須市放置自動車の対応について（資料2） 

 ・廃物か否かの判定について（資料3）［非公開］ 

 ・放置自動車調査票［非公開］ 

・清須市廃物判定基準審査表 

公 開 ・ 非 公 開 の 別 

(非公開の場合はその理由) 
 公開 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
 0人 

出 席 委 員 
 永田純夫会長、瀬見井治職務代理者、浅野正嗣委員、岩田

順二委員、大西優委員 

欠 席 委 員  近藤敦委員 

出 席 者 ( 市 )  鷲見雅一委員、宮崎稔委員 

事 務 局 

 ＜総務部防災行政課＞ 

柴田総務部長、大橋総務部次長兼防災行政課長、舟橋副主

幹兼防災防犯係長、黒髪主事 

会議の経過 

1.副市長あいさつ 

2.委員紹介 

3.会長の選出について 

●事務局 

清須市放置自動車廃物判定審査会について（資料1）を説明。 

浅野委員より永田委員に会長への推挙があり拍手をもって満場一致で採択された。また、

会長が瀬見井委員を職務代理者に指名した。 



4.協議事項 

（1）清須市放置自動車の対応について 

 

●事務局 

清須市放置自動車の対応について（資料1）を説明。 

 

○会長 

 事務フローについて説明いただきましたが、何かご意見、ご質問等はございますか。 

 

【質問なし】 

 

それでは次に、（2）廃物か否かの判定について(資料3)、事務局より説明を求めます。 

 

●事務局  

（2）廃物か否かの判定について 

整理番号１ホンダ、バモスについて放置場所、車両の状況、通報から保管に至るまでの

経緯等について説明。 

 

○会長 

 ただいま、整理番号1について説明いただきました。何かご意見、ご質問はございますか。 

 

【質問なし】 

 

審査の結果、判定基準点124点です。判定基準で100点以上となっておりますので、廃物

と判定してよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

審議の結果、ご異議がございませんでしたので、整理番号1について廃物とし、見出し 

の（案）をお取りください。引き続いて、整理番号2について事務局より説明を求めます。 

 

●事務局 

整理番号2ホンダ、アコードについて放置場所、車両の状況、通報から保管に至るまで

の経緯等について説明。 

 

○会長 

 整理番号2について説明いただきました。何かご意見、ご質問はございますか。 

 

【質問なし】 

 

審査の結果、判定基準点は103点です。判定基準で100点以上となっておりますので、廃

物と判定してよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

審議の結果、ご異議がございませんでしたので、整理番号2についても廃物とし、見出 

しの（案）をお取りください。引き続いて、整理番号3について事務局より説明を求めます。 

 

●事務局 



整理番号3ホンダ、ライフについて放置場所、車両の状況、通報から保管に至るまでの

経緯等について説明。 

 

○会長 

 整理番号3について説明いただきました。何かご意見、ご質問はございますか。 

 

【質問なし】 

 

審査の結果、判定基準点112点です。判定基準で100点以上となっておりますので、廃物

と判定してよろしいでしょうか。 

 

【異議なし】 

 

審議の結果、ご異議がございませんでしたので、整理番号3についても廃物とし、見出 

しの（案）をお取りください。審査いただく車両は以上でございます。何かご意見、ご質

問はございませんか。 

 

【質問なし】 

  

 続きまして、次第5の「その他」に移ります。本日は委員として西枇杷島警察署交通課長

の大西様にご出席いただいております。管内の放置自動車等の状況について何かお話はご

ざいますか。 

 

○大西委員 

昔に比べると、管内の放置車両は減ってきたように感じられますが、今回3台の放置自動

車を審査したということで、まだまだ油断できない状況には変わりなく、車を放置しない

ように指導をしていかなければと考えております。交通情勢としましては、昨年、清須市

内で2件の死亡事故が発生しておりますが、人身事故は減少していますので、これも皆様方

の献身的な取り組みの成果かと思っております。参考までに、昨年に清須市内で起きた人

身事故の件数をお伝えします。死亡事故は2件、重傷事故は8件、軽傷事故385件で合計395

件の人身事故が発生しております。これは10年前に比べると150件ほど減少していますの

で、順調に事故が少なくなっているのかと思います。今後ともご協力、ご支援していきた

いと思います。お気づきの点があれば、ご連絡くださいますようお願いします。ありがと

うございました。 

 

○会長 

ありがとうございました。交通課長からのお話いただきました。今、お話いただいたこ

とについて、何かご質問等はございませんか。 

 

【質問なし】 

 

 他に何かご質問はございませんか。 

 

【質問なし】 

 

 事務局から何かありますか。 

 

●事務局 

 本日はお忙しいところ、ご出席いただきましてありがとうございました。現在調査中の



車両が、3台ございます。これらも一定期間の保管を過ぎましたら、またご審議いただくこ

とになるかと思いますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

 

○会長 

 これにて平成27年清須市放置自動車廃物判定審査会における全ての議案について終了と

します。皆様方のご協力により円滑に進行ができました。ありがとうございました。それ

では事務局に進行をお返しします。 

 

●事務局 

 これを持ちまして、平成27年度清須市放置自動車廃物判定審査会を終了します。本日は

ありがとうございました。 

【閉会】 

会 議 の 結 果  会議の経過に示したとおり 

 


